
 
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКЕ ОБЛАСНЕ ТЕРИТОРІАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ 

РЕКОМЕНДАЦІЇ 

АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОЛЕГІЇ 

 
                        06.03.2017                        м. Івано-Франківськ                № 01.1-07/11 

 
ТзОВ «Мед-Атлант» 
 

вул. Чорновола, 48 

м. Івано-Франківськ, 76000 

Про припинення дій,  

які містять ознаки порушення  

конкурентного законодавства  

Адміністративна колегія Івано-Франківського обласного територіального 

відділення Антимонопольного Комітету України, розглянувши подання другого 

відділу досліджень і розслідувань від 01.03.2017 № 23 та додані до нього матеріали, 

встановила.   

В результаті здійснення контролю за дотриманням суб’єктами господарювання 

вимог законодавства про захист економічної конкуренції працівниками 

територіального відділення на веб-сейті med-atlant.if.ua виявлено реклами 

лікувально-діагностичного центру ТзОВ «Мед-Атлант» щодо надання послуг УЗД 

наступного змісту «Ціни на УЗД в нашому центрі є найнижчими в Івано-Франківську 

(вартість послуг становить від 80 до 220 грн.)», «лікувально-діагностичний центр 

«Мед-Атлант» - єдиний заклад Івано-Франківська, де лікарі проведуть узд-

обстеження вашої майбутньої дитини навіть у суботу» (рис 1), а також «Ціни на 

обстеження є найнижчими в Івано-Франківську (вартість послуг становить від 50 до 

220 грн.)», «Ми єдині в Івано-Франківській області отримали державну відзнаку 

«Лідер галузі 2015» (рис 2). 

 Також, на веб-сайті  зазначено місцезнаходження лікувально-діагностичного 

центру (вул. Чорновола, 48)  і номери контактних телефонів (+38 (0342) 75-04-00, +38 

(095) 00 38 453, +38 (097) 41 13 133). 

З метою з’ясування обставин щодо достовірності поширеної                     

реклами територіальним відділенням направлено ТзОВ «Мед-Атлант» вимогу                           

від 22.02.2017 №03-11/171 про надання необхідної інформації. 

З отриманих матеріалів встановлено, що ТзОВ «Мед-Атлант», 

ідентифікаційний код 36733489,  вул. Чорновола, 10, кв.7, м. Івано-Франківськ (далі – 

Товариство) здійснює діяльність на підставі свідоцтва про державну реєстрацію 

юридичної особи серії А01 № 619673 від 15.01.2010, ліцензії серії АЕ № 196131              

від 11.03.2010 та акредитаційного сертифікату серії МЗ № 013288 від 29.12.2016 

Міністерства охорони здоров’я України. Основними видами діяльності Товариства за 

КВЕД є: Загальна медична практика (86.21), Спеціалізована медична практика 

(основний) (86.22), Інша діяльність у сфері охорони здоров'я (86.90). 
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Отже, у розумінні статті 1 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції»  Товариство є суб’єктом господарювання. 

За інформацією Товариства, рекламна інформація «Ціни на УЗД в нашому 

центрі є найнижчими в Івано-Франківську (вартість послуг становить від 80 до              

220 грн.)», «лікувально-діагностичний центр «Мед-Атлант» - єдиний заклад Івано-

Франківська, де лікарі проведуть узд-обстеження вашої майбутньої дитини навіть у 

суботу» (рис 1), розміщувалась на веб-сайті med-atlant.if.ua з червня 2016 року по 

грудень 2016 року.  

Рис. 1 

 
З грудня 2016 року Товариством було проведено зміни на сайті, зокрема було 

розміщено повідомлення наступного змісту: «Ціни на обстеження є найнижчими в 

Івано-Франківську (вартість послуг становить від 50 до 220 грн.)», «Ми єдині в Івано-

Франківській області отримали державну відзнаку «Лідер галузі 2015» (рис. 2). 

Рис. 2 
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За повідомленням Товариства, ціни на послуги УЗД порівнювались 

директором в особистому перегляді сайтів інших суб’єктів господарювання. Проте, 

підтвердження щодо результатів проведення такого моніторингу, у Товариства немає.  

Тобто, розповсюджена Товариством рекламна інформація є неправдивою. 

Така реклама вводить в оману споживачів, оскільки формує їх обізнаність про те, що 

в лікувально-діагностичному центрі «Мед-Атлант» ціни на послуги УЗД є 

найнижчими, що насправді не відповідає дійсності. 

Крім того, з матеріалів, отриманих від Товариства, встановлено, що 

інформація «Ми єдині в Івано-Франківській області отримали державну відзнаку 

«Лідер галузі 2015» також не відповідає дійсності та є не правдивою.  

Відповідно до Закону України “Про рекламу” рекламою вважається 

інформація про особу чи товар, розповсюджена в будь-якій формі та в будь-який 

спосіб і призначена сформувати або підтримати обізнаність споживачів реклами та їх 

інтерес щодо таких особи чи товару. 

Відповідно до статті 15
1
 Закону України «Про захист від недобросовісної 

конкуренції», поширенням інформації, що вводить в оману, є повідомлення суб’єктом 

господарювання безпосередньо або через іншу особу, одній, кільком особам або 

невизначеному колу осіб, у тому числі в рекламі, неповних, неточних, неправдивих 

відомостей, зокрема, внаслідок обраного способу їх викладення, замовчування 

окремих фактів чи нечіткості формулювань, що вплинули або можуть вплинути на 

наміри цих осіб щодо придбання (замовлення) чи реалізації (продажу, поставки, 

виконання, надання) товарів, робіт, послуг цього суб’єкта господарювання. 

Інформацією, що вводить в оману, є, зокрема, відомості, які містять неповні, 

неточні або неправдиві дані про спосіб придбання, реалізації, характеристики, 

особливості реалізації товарів, ціни і знижки на них, а також про істотні умови 

договору. 

Отже, інформація щодо найнижчих цін на послуги УЗД, а також стосовно 

державної відзнаки «Лідер галузі 2015 року» є неправдивою та може ввести в оману 

споживача.   

Територіальним відділенням встановлено, що власником домену сайту med-

atlant.if.ua є фізична особа Урсакі Н.О., яка являється співзасновником ТОВ «Мед-

Атлант». Отже, відповідальним за наповнення сайту являється безпосередньо 

Товариство.  

Враховуючи, що вищезазначена рекламна інформація стимулює 

зацікавленість споживачів до отримання послуг, повідомлення в ній неправдивих 

відомостей ставить Товариство в більш вигідне становище та надає йому переваги 

серед інших суб’єктів господарювання, які здійснюють діяльність на аналогічному 

ринку. 

Таким чином, дії Товариства, які полягають у поширенні інформації з 

неправдивими відомостями щодо надання послуг з проведення УЗД, містять ознаки 

порушення, передбаченого ст.15' Закону України “Про захист від недобросовісної 

конкуренції”, у вигляді поширення інформації, що вводить в оману невизначене коло 

осіб. 

Враховуючи наведене та керуючись пунктом 10 статті 14 Закону України 

«Про Антимонопольний комітет», статтею 46 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції», пунктом 3 Положення про територіальне відділення 

Антимонопольного комітету України, затвердженого розпорядженням 
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Антимонопольного комітету України від 23.02.2001 №32-р та зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 30.03.2001 за № 291/5482, зі змінами, адміністративна 

колегія Івано-Франківського обласного територіального відділення 

Антимонопольного комітету України  

  РЕКОМЕНДУЄ : 

ТзОВ «Мед-Атлант» (ідентифікаційний код 36733489,  вул. Чорновола, 10, 

кв.7, м. Івано-Франківськ) вжити заходів для припинення дій, які містять ознаки 

порушення, передбаченого ст. 15
1
 Закону України «Про захист від недобросовісної 

конкуренції», у вигляді поширення інформації, що вводить в оману. 

Рекомендації адміністративної колегії територіального відділення згідно із 

вимогами ст. 46 Закону України «Про захист економічної конкуренції» є 

обов’язковими для розгляду. 

Про результати розгляду цих рекомендацій повідомити Івано-Франківське 

обласне територіальне відділення Антимонопольного комітету України у 

десятиденний термін з дня їх отримання. 

 Відповідно до частини 3 статті 46 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» за умови виконання положень рекомендацій  у разі, якщо порушення не 

призвело до суттєвого обмеження чи спотворення конкуренції, не завдало значних 

збитків окремим особам чи суспільству та вжито відповідних заходів для усунення 

наслідків порушень, провадження у справі  про порушення законодавства про захист 

економічної конкуренції не розпочинається. 

 

Голова адміністративної колегії,  

голова відділення                         Т. Савчин 

Члени колегії:               В. Шевчук  

В. Тимків 

А. Мажак 

Ю.  Вітрак 

 Н. Борищак 

                 

 


